



Πίτερ Τσεκένης... Στο τεχνικό τιμ του Σίδνεϊ FC

Εδώ και μερικές εβδομάδες ο Πίτερ Τσεκένης σχεδόν δεν κάνει προπόνηση του Σίδνεϊ FC, les και αποτελεί στέλεχος του τεχνικού τιμ της ομάδας κάτω από τις εντολές του Ιαν Κρουκ.

Τίποτε δεν έχει ακόμη ανακοινωθεί επίσημα από την ομάδα του Σίδνεϊ που να αφορά την πρόσληψη του Έλληνα τεχνικού στο τεχνικό τιμ του συλλόγου, αλλά αυτό δεν έχει καμία σημασία. Είναι γνωστό ότι ο Πίτερ Τσεκένης όπως και ο συνεργάτης του Πίτερ Παπουτοής έχουν συμβόλαιο συνεργασίας για μία ακόμη σεζόν με το Σίδνεϊ Ολύμπικ και απί ότι γνωρίζουμε και οι δυο Έλληνες τεχνικοί βρίσκονται κοντά στην ομάδα και συνεργάζονται με τον πρόεδρο Γιάνναρο στο δύσκολο έργο της ανανέωσης του ρόστερ της πρώτης ομάδας του Ολύμπικ για την επόμενη χρονιά. Από το περιβάλλον της διοίκησης του Ελληνικού συλλόγου, πληροφορηθήκαμε ότι ο Πίτερ Τσεκένης απλά παρακολουθεί τις προπονήσεις και ίσως να βοηθά τον φίλο του Ιαν Κρουκ. Δεν πιστεύουν όμως ότι υπάρχει περίπτωση ο Τσεκένης να «σπάσει» το συμβόλαιο συνεργασίας που έχει υπογράψει και για το 2013. Στην ερώτησή μας αν τελικά ο Ιαν Κρουκ αποφασίσει να εντάξει και επίσημα τον Τσεκένη στο τεχνικό τιμ του Σίδνεϊ FC ποια θα ήταν η στάση του συλλόγου, η απάντηση ήταν.. «Θα του ευχθούμε καλή τύχη και δεν θα σταθούμε εμπόδιο στην καριέρα του, γνωρίζοντας ότι ο Πίτερ Τσεκένης θέλει να ανέβει επίπεδο και να αναλάβει την τεχνική καθοδήγηση ομάδας του Α-Λιγκ» για να συμπληρώσουμε εμείς ότι τα οκτώ χρόνια σε ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, πέρασε με επιτυχία στις εξετάσεις κερδίζοντας τίτλους, αναδεικνύοντας μάλιστα και αρκετά ποδοσφαιρικά ταλέντα. Με λίγα λόγια πέρασε με επιτυχία το «αγροτικό» του και είναι έτοιμος να περάσει σε ανώτερο επίπεδο. Έχει ικανότητες και το έχει αποδείξει. Σίγουρα μια θέση σε κάποιο από τα τεχνικά επιτελεία των ομάδων του Α-Λιγκ υπάρχει για τον Πίτερ Τσεκένη.

Ντελ Πιέρο

«Η Γιουβέντους ανήκει στο παρελθόν»

Ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο τόνισε ότι η καρδιά του παραμένει στους Μπιανκονέρι, αλλά ξεκαθάρισε ότι η Γιουβέντους πλέον ανήκει στο παρελθόν. Ο Πιντουρίκιο τόνισε ότι είναι απόλυτα συγκεντρωμένος στις υποχρεώσεις της Σίδνεϊ, με την οποία μάλιστα άνοιξε και λογαριασμό με απευθείας εκτέλεση φάουλ. «Παρακολουθώ στενά την Serie A και επίσης το Τσάμπιονς Λιγκ. Την Γιουβέντους; Την σκέφτομαι και πολύ και λίγο. Πολύ γιατί δεν μπορείς να ξεχάσεις 19 χρόνια και λίγο γιατί πλέον είμαι συγκεντρωμένος στη Σίδνεϊ και τη νέα πραγματικότητα. Παραμένω οπαδός των Μπιανκονέρι, αλλά η Γιουβέντους βρίσκεται πλέον στο παρελθόν μου», είπε χαρακτηριστικά και όταν ρωτήθηκε για το πότε θα επιστρέψει στο Juventus Stadium είπε ότι: «είναι μια ερώτηση που έχω πάψει να θέτω στον εαυτό μου».



Στους Κροάτες ο Jess Vanstrattan

Την σεζόν που πέρασε στο Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ ήταν σκέτη αποτυχία για την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και μια από τις χειρότερες σεζόν στην ιστορία του συλλόγου.

Την νέα χρονιά όμως οι παράγοντες του κροατικού συλλόγου ξεκινώντας από τον Μαρκ Ρούνταν που του ανέθεσαν



την τεχνική ηγεσία, έβαλαν σκοπό να φτιάξουν ομάδα που θα χτυπήσει τίτλο. Όπως είναι γνωστό στα χρήματα οι κροάτες δεν κωλώνουν με τίποτε, πληρώνοντας αδρά ποδοσφαιριστές που πιστεύουν ότι θα κάνουν την διαφορά. Όπως είναι γνωστό μια καλή ομάδα

δα ξεκινά από τον τερματοφύλακα και από την θέση αυτή ξεκίνησε το μεταγραφικό σαφάρι της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ ενόψει της νέας σεζόν, με τον πρώην τερματοφύλακα της Γιουβέντους και της Βερόνα Jess Vanstrattan, να είναι αυτός που θα του ανατεθεί η φύλαξη της εστίας της Κροατικής ομάδας το 2013.



ΛΙΣΤΑ



Ακριβή η «λίστα» του Μπράνκο

Μπορεί ακόμη να μην έχει ανακοινωθεί επίσημα η πρόσληψη του Μπράνκο Κουλίνα στον πάγκο των Σκοπιανών του Ροκντάιλ, όμως ο κροάτης τεχνικός έχει ήδη αποφασίσει ποιους ποδοσφαιριστές θα κρατήσει από την περασμένη αγωνιστική σεζόν, ενώ έχει συντάξει και λίστα με ονόματα

ποδοσφαιριστών που θέλει να εντάξει στο δυναμικό της ομάδας του. Οι Σκοπιανοί παράγοντες γνωρίζουν ότι ο νέος τεχνικός της ομάδας τους θέλει να έχει οικονομική άνεση για να καταφέρει να φέρει στον σύλλογο αξιόλογους ποδοσφαιριστές, για το λόγο αυτό ανέβασαν κατά πολύ τον

προϋπολογισμό του συλλόγου σε σύγκριση με την περασμένη σεζόν. Τα ονόματα που ακούγονται ότι περιλαμβάνει «η λίστα Κουλίνα» έχουν μακρά θητεία στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας με κάποιους απ αυτούς να έχουν αγωνιστεί και στο εξωτερικό.